
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2020 
 

Vážení občané, 
dovolujeme si Vás požádat o spoluúčast na pravidelné charitativní akci Tříkrálová 

sbírka, která proběhne počátkem roku 2020 na území celé České republiky. 

V dopoledních hodinách 11.ledna 2020 vás navštíví nebo potká na ulici 

skupinka tří králů s koledou a s prosbou o příspěvek do pokladničky.  
Tříkrálová sbírka je zaměřena na pomoc nemocným, handicapovaným, 

seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším potřebným. Sdružení Charita Česká 

republika děkuje Vám všem, kteří prostřednictvím této akce přijmete podíl na práci ve 

prospěch slabých a trpících. 

V Červeném Kostelci a okolí, tzn. také v Batňovicích, bude příslušná část 

výtěžku sbírky – 65 % - věnována na činnosti Oblastní charity v Červeném Kostelci 

(vlastní hospicová péče, pečovatelská služba, mobilní hospicová péče, atd.), na činnost 

Domova svatého Josefa v Žirči (zařízení pro nemocné roztroušenou sklerózou) a na 

činnost dalších zařízení patřící k Oblastní charitě Červený Kostelec. Dále 15 % využije 

na své projekty příslušná diecézní Charita, 10 % pomůže potřebným v zahraničí, 5 % 

jde na celostátní projekty a zákonných 5 % je režie sbírky. Více informací o sbírce 

najdete na webových stránkách diecézní charity: www.trikralovasbirka.cz 

Sbírka je chráněna proti zneužití. Na vyžádání předloží koledníci průkaz a 

informační leták. Pokladničky budou zapečetěny. Jejich rozpečetění se bude provádět 

po ukončení sbírky za účasti pracovníka městského úřadu. (Upozorňujeme, že se 

přesto mohou vyskytnout falešné skupinky. Doporučujeme nechat si při jakýchkoliv 

nejasnostech předložit průkaz a zkontrolovat zapečetění pokladničky. Děkujeme za 

pochopení.) 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2020 bude využit např. na následující potřeby: pro 

Hospic Anežky České - pořízení, údržba a opravy zařízení a vybavení hospice, nákup 

zdravotnického materiálu; pro Charitní pečovatelskou službu – zlepšení dostupnosti 

služby v terénu; pro Mobilní hospic Anežky České – pořízení zařízení a vybavení, 

zlepšení dostupnosti služby v terénu, nákup zdravotnické tašky do terénu, zkvalitnění 

pohotovostní linky; pro Mateřské centrum Háčko v Červeném Kostelci – obnova 

zařízení mateřského centra a dovybavení, nákup pomůcek a materiálu na akce určené 

rodičům a dětem, provozní náklady. 

 Výtěžek této sbírky tvoří významnou část financování našich středisek a jsme 

velice vděčni za jakýkoliv příspěvek. Předem děkujeme za Vaši štědrost a vlídnost 

k našim koledníkům. 

 Zároveň uvítáme Vaši pomoc při samotné realizaci akce. Dobrovolníci, 

hlaste se u Jany Melicharové, koordinátorů Tříkrálové sbírky v Batňovicích 

mobil: 776 234 165 
           Děkujeme všem, kteří se již přihlásili za jejich ochotu věnovat svůj čas a 

úsilí pro dobrou věc! 

 

           Za pochopení a podporu Vám děkují pracovníci Oblastní charity Červený 

Kostelec a skupinky tří králů.                                

 

 

 


